



平成17年6月23日

各 位

共同コンピュ - タホ - ルディングス株式会社

代表取締役社長

吉 村 昭 一

(JASDAQ コド番号9685)

問い合わせ先

専務取締役

相 原 能 文

TEL 0776-34-3512

(訂正) 平成17年3月期決算短信(連結・単独)の一部訂正について

平成17年5月27日発表いたしました「平成17年3月期 決算短信(連結)」及び「平成17年3月期 個別財務諸表の概況」の記載内容について、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は_____を付しております。

記

訂正の内容

添付資料ペ - ジ

平成17年3月期 決算短信(連結)

1. 17年3月期の連結業績(平成16年4月1日～平成17年3月31日)

P 1

(2) 連結財政状態

17年3月期 1株あたり株主資本の_____ 部分

平成17年3月期 個別財務諸表の概況

1. 17年3月期の業績(平成16年4月1日～平成17年3月31日)

P 2

(3) 財政状態

17年3月期 1株あたり株主資本の_____ 部分

訂正の理由

「1株あたり株主資本」の算出にあたり分母に期末発行済株式数を用いるところ
期中平均株式数を用いて計算していた。

有価証券報告書の最終チェックを行っていたところ当該事実が判明したため
添付の訂正を行いました。

以 上

平成17年3月期 決算短信(連結)

1. 17年3月期の連結業績(平成16年4月1日~平成17年3月31日)

【 訂正前 】

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期	2,773	942	34.0	<u>197</u> <u>73</u>
16年3月期	2,615	721	27.6	150 89

(注) 期末発行済株式数(連結) 17年3月期 4,827,548株 16年3月期 4,780,907株

【 訂正後 】

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期	2,773	942	34.0	<u>195</u> <u>17</u>
16年3月期	2,615	721	27.6	150 89

(注) 期末発行済株式数(連結) 17年3月期 4,827,548株 16年3月期 4,780,907株

平成17年3月期 個別財務諸表の概要

1. 17年3月期の業績(平成16年4月1日~平成17年3月31日)

【 訂正前 】

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期	1,016	990	97.5	191 08
16年3月期	1,557	878	56.4	169 49

(注) 1. 期末発行済株式数 17年3月期 5,208,548株 16年3月期 5,181,148株
2. 期末自己株式数 17年3月期 900株 16年3月期 28,300株

【 訂正後 】

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期	1,016	990	97.5	190 23
16年3月期	1,557	878	56.4	169 49

(注) 1. 期末発行済株式数 17年3月期 5,208,548株 16年3月期 5,181,148株
2. 期末自己株式数 17年3月期 900株 16年3月期 28,300株